



ट्रोलिंग पर एक्ट्रेस

रश्मि देसाई

ने दिया करारा जवाब, बोलीं- मेरे मां-बाप को गाली...

सोशल मीडिया पर लगातार ट्रोलिंग के कारण कुछ लोग रश्मि देसाई को बता रहे हैं कि उन्हें अपना जीवन कैसे जीना चाहिए और यहां तक कि उनके परिवार को भी गालियां पड़ रही हैं, जिसके कारण रश्मि देसाई को ट्रोलर्स पर पलटवार करते हुए एक वीडियो जारी करना पड़ा.

ट्रोलिंग पर एक्ट्रेस रश्मि देसाई ने दिया करारा जवाब

अभिनेत्री ने कहा कि जब बात उससे जुड़ी हो तो वह ट्रोलिंग को नजरअंदाज कर सकती है, और सोचती है कि उसके परिवार को घसीटने की क्या जरूरत है. पिछले हफ्ते रश्मि देसाई ने एक वीडियो शेयर किया और कहा, सभी बेरोजगार लोगों से मैं कहना चाहती हूँ कि कृपया मेरी मां और पिता को मत बीच में लीजिए. मैं जानती हूँ कि मैं क्या कर रही हूँ, यह मेरी जिंदगी है.

उत्तरन एक्ट्रेस कहती हैं कि चाहे कोई अभिनेता या राजनेता हो, ट्रोलिंग को सामान्य बना दिया गया है और यह एक खतरनाक बात है. मेरे मामले में,



हर कोई सोशल मीडिया पर आता है और मेरे लाइफ के बारे में कुछ कहता है. रश्मि ने आगे कहा हाल ही में, मैंने एक ट्वीट देखा जहां कोई मेरी मां को गाली दे रहा था और उसी ने मुझे वीडियो डालने

के लिए मजबूर किया. हर कोई मुझे बता रहा है कि क्या करना है, और फिर मेरे परिवार के बारे में बकवास कर रहा है. मैंने जो पढ़ा, उसके बारे में मुझे बुरा लगा.

एक्ट्रेस ने कहा कि मुझे मालूम है कि मैं क्या कर रही हूँ मैं काफी समय से कड़ी मेहनत कर रहा हूँ, मैं अपने फैसले खुद लेने में सक्षम हूँ. जब लोग, जिन्होंने मेरी गलती से सीखा है, वे मुझसे कहने लगते हैं कि मुझे ऐसा नहीं करना चाहिए था. आपकी चिंता के लिए धन्यवाद और मैं बस आगे बढ़ती हूँ.

Bigg Boss 17 में हिस्सा लेंगी अनुपमा के अनुज की पत्नी आकांक्षा? एक्ट्रेस ने किया रिप्लेट



सलमान खान होस्टेड शो बिग बॉस 17 जल्द ही फैंस को एंटरटेन करने वाला है. शो को लेकर जबरदस्त बज्र है. बिग बॉस 17 का पहला प्रोमो भी रिलीज कर दिया है. खबरें हैं कि इस बार शो में सिंगल वर्सेज कपल थीम होने वाली है. कई स्टार्स के शो में आने को लेकर खबरें बनी हैं. हाल ही में पॉपुलर सीरियल अनुपमा फेम एक्टर गौरव खन्ना की पत्नी आकांक्षा खन्ना ने बताया कि क्या वो बिग बॉस करने में इंटरस्टेड हैं या नहीं.

बिग बॉस करेगी आकांक्षा खन्ना ?

फिल्मीबीट की खबर के मुताबिक, आकांक्षा खन्ना ने कहा, हां यार मैं करना चाहती हूँ. गौरव शायद मेरे साथ नहीं करना चाहते क्योंकि गौरव डरते हैं. लेकिन हां, मतलब क्यों नहीं. मैं लगती हूँ न बिग बॉस मटेरियल. बिग बॉस फॉलो करने के सवाल पर उन्होंने कहा, मैं बिग बॉस उतना फॉलो नहीं करती हूँ. लेकिन ठीक है. सोशल मीडिया पर जितना पता चलता है. तो मैं अपडेटेड रहती हूँ. मैं रेगुलर फॉलोअर नहीं हूँ, लेकिन अपडेटेड रहती हूँ.

बता दें कि आकांक्षा भी एक्ट्रेस हैं. उन्होंने Bhootu और स्वरागिनी जैसे शोज किए हैं. फिलहाल उन्होंने टीवी से दूरी बनाई हुई है. लेकिन सोशल मीडिया पर वो खासी एक्टिव रहती हैं. वो गौरव संग अपनी लाइफ अच्छे से एंजॉय कर रही हैं. वही गौरव इन दिनों शो अनुपमा में लीड रोल निभा रहे हैं. इस शो में वो अनुज के रोल में हैं. उनका कैरेक्टर काफी पॉजिटिव है और फैंस पसंद कर रहे हैं.

बिग बॉस 17 में कौन-कौन होगा शामिल ?

वहीं शो में कौन-कौन हिस्सा लेगा इसे लेकर फैंस काफी इंटरस्टेड नजर आ रहे हैं. रिपोर्ट्स के मुताबिक, कनिका मान, एलिस कौशिक, कंवर खिब्रो, हर्ष बेनीवाल, अर्जित तनेजा, मनीषा रानी, अभिषेक मल्लान, अर्जित अरोड़ा जैसे स्टार्स के शामिल होने की खबरें हैं. हालांकि, किसी भी कंटेस्टेंट को लेकर ऑफिशियल अनाउंसमेंट नहीं हुई है.

चार दिन बेड रेस्ट के बाद अब कैसी है दीपिका कक्कड़ के पति Shoaib Ibrahim की तबियत? अजूनी एक्टर ने तस्वीर शेयर कर दिया अपना हेल्थ अपडेट



शोएब इब्राहिम टीवी के बेहद फेमस एक्टर हैं. उन्होंने अपनी दमदार एक्टिंग से लोगों के दिलों में जगह बनाई है. फिलहाल एक्टर अपनी एक्ट्रेस पत्नी दीपिका कक्कड़ संग न्यू बॉन बेटे संग पेरेंटिंग एंजॉय कर रहे हैं. इन सबके बीच हाल ही में एक्टर ने फैंस के साथ शेयर किया था कि उनकी तबियत ठीक नहीं है और वे सिव्बर बैंक पेन से परेशान हैं. वहीं चार दिनों के कंपलीट रेस्ट के बाद एक्टर ने अपना हेल्थ अपडेट दिया है.

शोएब इब्राहिम ने दिया अपना हेल्थ अपडेट

शोएब इब्राहिम ने अपनी एक लेटेस्ट मीडिया पोस्ट में बेड रेस्ट के दौरान अपनी लाइफ की झलक शेयर की. फोटो में ब्लैक टी-शर्ट पहने एक्टर काफी हेंडसम लग रहे थे. तस्वीर शेयर करते हुए शोएब ने मजेदार कैप्शन में लिखा, जब आप पिछले 4 दिनों से बेड रेस्ट पर थे तो आप ऐसे हैं सब कुछ अलग है, सब कुछ नया है और अब जब आप बेहतर महसूस कर रहे हैं तो आप फील करते हैं (चांद और सितारा) तोड़ लार्क. इसके साथ ही एक्टर ने अपने फैंस को थैंक्यू भी किया और लिखा, आपके कंसर्न और विशेष के लिए थैंक्यू, अब काफी बेहतर महसूस कर रहा हूँ.

शोएब की पोस्ट पर फैंस ने किया रिप्लेट

वहीं शोएब के अपनी हेल्थ अपडेट देत ही फैंस ने भी कमेंट बॉक्स में अपना रिप्लेशन पोस्ट करना शुरू कर दिया, एक फैन ने लिखा, हाय किस्ती की नजर ना लगे कभी भी... गाँड ब्लेस यू. एक अन्य ने लिखा, माशाअल्लाह, सब हीरो फेल आपके आगे, अल्लाह सलामत रखे आपको और आपकी फैमिली को. एक और ने लिखा, बस यू ही खुश रहिये, वहीं एक और फैन ने लिखा, गेट वेल सून स्वीटहार्ट.

बता दें, कुछ दिन पहले शोएब की पत्नी दीपिका कक्कड़ ने एक्टर की एक फोटो शेयर कर उनके फैनस को जानकारी दी थी कि वह गंभीर पीठ दर्द से जूझ रहे हैं. दरअसल, उन्होंने यह भी बताया कि कैसे वह उनके बेटे रूहान को गोद में भी नहीं उठा पा रहे थे.

शोएब इब्राहिम वर्क फ्रंट

वहीं वर्क फ्रंट की बात करें तो शोएब इब्राहिम को हाल ही में 'अजूनी' शो में देखा गया था. ये सीरियल कुछ हफ्ते पहले ऑफ-एयर हो गया था लेकिन शो में शोएब इब्राहिम द्वारा निभाया गया राजवीर बग्गा का फिरदार दर्शकों के दिलों में आज भी है. शोएब का रश्मि देसाई संग एक सॉना भी रिलीज होने वाला है.

सोमा लैशराम

पर भड़का मणिपुर का KKL ,रुप, लगाया 3 साल का बैन, हैरान कर देगी वजह

इंफाल बेस्ड एक ऑर्गेनाइजेशन ने पॉपुलर मणिपुरी फिल्म स्टार सोमा लैशराम को तीन साल के लिए फिल्मों में काम करने और सोशल इवेंट में भाग लेने पर बैन लगा दिया है. कहा जा रहा है कि इस संगठन ने कई मशहूर हस्तियों से अपील की थी कि जब तक मणिपुर हिंसा की आग से धक्का रहा है तब तक वे मनोरंजन कार्यक्रमों में भाग न लें. लेकिन सोमा लैशराम ने इनकी बात नहीं मानी जिसके चलते उन पर बैन लगाया गया है.

क्यों लगाया गया एक्टर लैशराम पर बैन

कांगलेइपाक कनबा लूप (केकेएल) रूप ने कहा कि फिल्म स्टार सोमा लैशराम ने 16 सितंबर को नई दिल्ली में एक व्यूटी पेजेंट में भाग लिया था, जो कि मणिपुर में चल रहे जातीय संघर्ष के मद्देनजर एक्टर्स को ऐसे आयोजनों से बचने के सामान्य आह्वान के खिलाफ था. बता दें कि मणिपुर में हो रहे जातीय संघर्ष में कई लोगों की जान चली गई थी. 3 मई से अब तक 170 से ज्यादा लोग मारे जा चुके हैं.

FFM ने लैशराम पर लगाए गए बैन की आलोचना की

वहीं राज्य में सभी फिल्म बॉडी के संगठन, फिल्म फोरम मणिपुर (खरखरू) ने लैशराम पर लगाए गए केकेएल के फैसले की भारी

आलोचना की और कहा कि वह बैन को रद्द कराने की कोशिश करेंगे.

बैन लगाए जाने पर लैशराम ने क्या कहा ?

बता दें कि लैशराम ने 150 से ज्यादा मणिपुरी फिल्मों में अपनी दमदार एक्टिंग का लोहा मनवाया है और कई पुरस्कार जीते हैं. वहीं केकेएल द्वारा लगाए गए बैन पर लैशराम ने कहा कि उन्होंने नई दिल्ली के तालकटोरा स्टेडियम में नॉर्थ ईस्ट स्टूडेंट्स फेस्टिवल में भाग लिया क्योंकि इसने पूर्वोत्तर की सांस्कृतिक विरासत का जश्न मनाया था. उन्होंने मणिपुर स्थित एजेंसी वारी सिंगबुल को बताया, एक प्रोफेशनल एक्टर और एक सामाजिक प्रभावशाली व्यक्ति के रूप में, मणिपुर में संकट के बारे में संवाद करना और बोलना मेरी जिम्मेदारी है और मैंने इस मंच को



चुना. इन सबके बीच केकेएल ने कहा कि उसने लैशराम से नई दिल्ली के इवेंट में भाग न लेने का अनुरोध करने के लिए एफएफएम और फिल्म एक्टर्स गिल्ड मणिपुर से कॉन्टैक्ट किया था. संगठन ने एक बयान में कहा, लेकिन उन्होंने अब तक (जातीय संघर्ष में) मारे गए मैटैई लोगों के प्रति पूरी तरह अनादर दिखाते हुए सभी अनुरोधों को खारिज कर दिया.



